

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre ... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.

Évi felvétel: 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 6 fill.

Külföldre: 3 héta Németországba 12 korona. Francia, Olasz, orosz, török, görög, spanyolországra, Svájc, Románia- és Szibériára, valamint amaz országokra, melyek a postaszolgálatot nem tartoztatják, negyedévre 15 korona.

Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY sajtóiparosi munkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 708. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZAKIADÓHIVATAL...

Mai számunk főbb közleményei: Vezérezkik: A Korszakok parlament. Itta: MEZEI ERNŐ. Az új korszak. A függetlenség párt értékelése. Tárvalás a közös ügyekről. Választási hírek. A családi otthonról. Itta: BERNÁT OTTO.

A korszakok parlament.

Itta: MEZEI ERNŐ.

Bizonyára sajtóságság jelenség, szinte egyedülálló történelmi kép az, a mit a most összeülő parlament nyújt. A legnevezetesebb országgyűlések egyike uralkodó erejét, vezető hatalmát olyan impozáns függetlenségi többség alkotta, a milyennek megteremtéséért áhítozott és buzogott folyton a magyar nép hazafias ösztöne, a milyennek eljövetelelő rejtettek mindenkor az óvatos bölcsék és a gyáva szolgák, a milyennek pusztá létezését az alkotmányos alap biztosságával összeegyeztethetetlenek mondták azok, a kik évtizedeken át a hatalom javait bírták.

Gondoljunk csak rá! Olyan parlament ez, amelyet veszedelmes alkotmányválság, összes törvényes biztiségek megrendülése előzött meg, amely azonban most sem a biztos békét és nyugodt megoldást hozta meg, hanem csak azt a hivatást, hogy a magyar alkotmány politikai és társadalmi alapjainak átalakításával, válságokon és küzdelmeken keresztül egészen új utat törjön a nemzet lenyűgözött életére.

Az Egyetértés tarcaja.

Tengerpart történetek.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Itta: HEVESI JÓZSEF.

Csipkefelők.

Éppen a sárgadinnye finom gerezdjét szelte a kis desszertessel. A különben tompa kis eszköz végigskálta az aranyhúsu gyümölcsön és megszúrta az újat. Vér!

De ő nem érezte, nem látta, nem vette tudomásul. Csak azt a csipkefelőkben lebegő nőt nézte, aki a tarrasz alatt egy kis négyes ponyyfogatot hajtott.

Csipkefelőkben lebegett. A kalapján — oh istenem, milyen kalap! — gyöngyszínű strucczollak libegtek. És azok a csodás színű szalagok, a changeant minden illúziós színeivel!

És a toletteje! Milyen merész! Ó maga pedig, a csipkefelőkben lebegő nympah, milyen filigrán! És milyen pikáns az orra! Egy igazi mondaine!

Egy igazi mondaine! — szolt hangosana mellette ülő feleségéhez és tőrülgetni kezdte a veres ujját.

A felesége nem volt filigrán! Nem uszott a csipkék felhőjében. Heliotrop blúza simán, szorosan feszült kebléhez, mely télt volt és hullámosan lihegett.

Az arcaán is indiai bronz színben duzzadt az egészségs. A karjai megteltek voltak és álla alatt a csókók vánkosa: egy kedves kis toka regett.

ból született meg ez a parlament és most a legsürgösebb munkát kell teljesítenie a végül, hogy azokra az új harcokra erősítse és vértesse fel a nemzetet, amelyeket a jövő parlament örökségül kell majd hagynia maga után. Ugy jelenik meg ez a parlament a mi történelmi látóhatárunkon, mintha nehéz felhő gomolyogna a mult és jövő szakadéka fölött. Szívszorogva kérdezzük, termékenyítő, gazdag eső fog-e leszákadni belőle, vagy fergeteg villám-lása és jégverése fog pusztítóan végigvonulni a száradt és iszonyu tájak fölött?

Am tudjuk azt, hogy a magyar nép, mely függetlenségi többséget küldött az új parlamentbe, ezzel érthetően fejezte ki intelmét az összes képviselőkhöz. Legyenek mindnyáján bátrak, legyenek elhatározottak, legyenek mindenekföött munkások a nemzet jövőjének biztosításában! A jövő! Ez ma nem alakatlan ködkép, az emberi szem előtt beláthatatlan messzenyuló bizonytalanság. Ez ma a közvetlenül előttünk álló választ, amelynek mindegyik előgázásánál a jövő rémek és veszedelmes kísértekek emelkednek fel. Ennek a parlamentnek a maga függetlenségi többségében csak fokozott biztiséket kell találnia arra, hogy minden munkája a közbéke nagy érdekét, de egyben ettől válthatatlan a nemzet igazát és a törvény épségét fogja szolgálni, minden kezdése a nemzet telkenek fölemelésére és az alkotmányos jogfolytonosság megerősítésére fog irányulni. Ingadozás nélkül az eléjük kitűzött utat megmaradniok, jóllehet ez az ut nagyon göröngyös és sziklás, sőt komor veszedelmekkel fenyeget.

Ki nem látta előre, hogy egymaga az általános szavazatok kérdése olyan sötét erdő leszen, ahol minden lépésnél majd az udvari összeesküvés csendes armánya, majd a feluszított tömegszendvények ádáz ostroma lepheti meg őket. Nekik azonban el kell telve lenniök azzal az érzéssel, hogy ezt az uralkodó kérdést is a magyar államiság örök érdekei szerint, a nemzeti függetlenség javára és dicsőségére kell megoldaniok. És akármilyen rövidre szabott legyen is ennek az országgyűlésnek élete, nem multhatik el egy, hogy al-

kotmányunk bástyázatán be ne tömje mindzokat a begyepesedett réseket, védkép el ne zárja azokat az elfeledett százados alagutakat is, a melyeket a császári abszolutizmus bérncei legutóbb is oly könnyen felfedeztek és ellenünk orozva felhasználáltak. A törvény alapján akarunk minden küzdelmünkben megállani, azért legyen a törvény minden rétege egymásba rovatkolt gránitkő és sehol oly agyag, a mely veremné stippedhet lábaink alatt. Ez leszen az új parlament szervező munkája.

Hassa át az egész országgyűlést és külön-külön minden tagját az a tudat, hogy ok valóban a magyar nemzet legnagyobb és legigazabb akaratát képviselik. Azt az akaratot, a mely nemcsak egy időleges választó közönség érzelmeiből alakul, még csak nem egy nemzedék gondolkodásából szűrődik le, hanem a mely egybefoglalja minden mult és minden jövő nemzedék vágyát, kifejezi a nemzet örök életözlönét. Csakhogy ez a halhatlan közakarat különös erővel feszült meg a jelen válságos idők iján és az új parlament leszen rajta a nyíl, a melynek egyenesét, kitérés nélkül a magas csúcs felé kell rebbennie. Hiába való guntolódás azért, hogy ennek a parlamentnek tevékenysége eleve meg van szabva, hogy élete, munkája szük korlátok közé van szorítva. A korlátolás ebben az esetben az bosszúsít. Annál inkább kell rajta összehyulnia, hogy csak egy akaratot ismerhet, csak egy irányt követhet, csak egy célt láthat. És ez a nemzet megváltása az idegen gyámkodás alól.

Budapest, május 19.

Politizáló Kereskedelmi kör. Érdekes mozgalom indult meg néhány nappal ezelött a Lipótvárosban. Nem keresebbet ezölöz ez a mozgalom, mint azt, hogy a belügyminiszter oszlassa föl a kereskedelmi és iparszarnokot. A mozgalom vezetői azzal indokolják meg ezt a lépést, hogy a kereskedelmi és iparszarnok nem ragaszkodik többé ahhoz a czelhoz, amelyet alap-szabályainak maga elé tűzött. Különösen az utóbbi időben válságos kortelanyává alakosnyodott le. Az általános képviselőválasztások alatt a Sándor Pal emberei itt táboroztak, itt főztek ki terveiket, innen igazgatták, itt vesztették össze az embere-

ket, itt látoztatták föl a kedélyeket. A kereskedelem érdekei? Az ipar érdekei? Szó sem eshetett többé ilyesmiről a kereskedelmi és iparszarnokban. A jobbérzésű tagok végre melegeletek ezeket az állapotokat és elhatározták, hogy gyökeres orvosláshoz nyulnak. Miután a Csarnok többé nem az, aminek szánták és ahhoz — hogy Sándor Pálnak tömentelen pénzért korteshelyiséget fentartsanak — semmi kedvük sincsen: felkerik a belügyminisztert, éljen törvényes jóvával és oszlassa fel azt az egyesületet, amely mindennel foglalkozik, csak iparral és kereskedelemmel nem. Kereskedelmi körökben most nagy érdeklődéssel várják, milyen eredménnyel fog végződni ez a mozgalom.

Az új korszak.

Szemnek, léleknek ritka gyönyörűsége volt ma este a függetlenségi párt értekezlete. A magyar képviselőház többsége gyült először össze a választási küzdelem után. Azok, akik látták ezt a pártot kicsinynek, néha széthúzóknak, mely megindultsággal néztek végig a sokadalmon. Mennyi erő, a nemzetnek mennyi reménysége van benne letéve! Mennyi harc, szívósságra volt szükség, amig a csöpp meg ilyen sudaras fíva nőti.

De megvan! Elértük azt a célt, a melyért felszárad óta epedünk. A váratlan siker nyomán támadt meleg érzés eloszlik és következik a munka.

Kossuth Ferenc, a párt elnöke, a mikor rezgő hangon szolt a többséghez, így határozta meg ezt a munkát: »A megszaporodott függetlenségi pártira nagy feladatok várnak, de egészen más természetűek, mint mikor még kisebbség volt. Akkor elegendő volt elvneinek hirdetése, de most a lehetőség és a körülmények szerint elvneinek megvalósításán is kell dolgoznia. A párt megerősödött és épp ezért erejét mérsékelnie kell s a többség jogaival a legnagyobb lelkiismeretességgel és körültekintéssel kell élnie. Hiszen, hogy át vgyok hatva ezen igazságoktól és teljesíteni fogjátok a feladatokhoz fűződő köteleességeket.

Nem szabad azonban elfelejtenünk, hogy a kormány koalíziós és átmeneti jellegű, tehát egyik párt sem érvényesítheti teljes mértékben elveit, hanem közre kell működnie a kitűzött célt megvalósításán, mert a

kitűzött célt az egész nemzet helyeselte szavazatával. Nem kecseslehetlek benneteket tehát azzal a reménnyel, hogy elvneik a legközelebbi jövőben megvalósulhassanak. Mi hármán elvneik teljes fentartásával vállalkozunk a kormányra, amit a király is tudomásul vett. A nemzet szavazatával megmutatta azt, hogy mily irányban akar haladni. Bebizonyította, hogy haladásának rudját a függetlenség felé kell irányítani. Ha tehát lesz idő, hogy megrátozott kereteken kívül javaslatok terjesztésenek be, ezeknek át kell hatva lenni nemcsak a legmélyebb magyar érzés által, hanem azon cél által is, hogy az önálló magyar állam kiépítésének alapját gyarapítsák.

Ebben a néhány mondatban benne van a függetlenségi párt munkaprogramja. A nemzet szabta ezt meg és attól eltérni joltányival sem fog.

Azokat az előterjesztéseket, amelyekkel Wekerle Sándor miniszterelnök ma a korona elé járult, az uralkodó jóváhagyta. Trónbeszéd szövege, országgyűlés megnyitásának részletei, kinevezések: ezek voltak az előterjesztések. Bécsi tartózkodását fölhasználta Wekerle Sándor arra is, hogy Hohenlohe herceggel tárgyaljon. A két állam gazdasági viszonyát rendezni kell. A magyar kormány állásponjtja ismeretes; a kiegyezés helyére a kereskedelmi szerződéseket akarja helyezni. Az osztrák kormányának nagyjában ugyoszták nincs kifogása ez ellen a megoldás ellen, de azért észrevételei vannak és ezek fölött folyik a disputa. Valószínű, hogy a kormányelnök programbeszédében szabatosan meg fogja jelölni ezeknek a tárgyalásoknak a körvonalait.

Gróf Apponyi Albert ma a középiskolai tanárok tiszteigő küldöttségét fogadta és néhány szóval vázolta a tanárság föladatát. Ennek a rövid beszédnek van egy passzusa, a mely azok közé az Apponyi-féle kijelentések közé tartozik, a melyek fölöslegessé tesznek minden számogaryazatot. Ide is leirjuk azt a passzust: »A régi magyar alkotmány, a rendi kiváltság volt az, a mely a soknyelvű országban biztisította a nemzeti egységet. A rendi kiváltsá-

Nem, nem, az ő felesége egy cseppet sem volt filigrán.

És milyen jóizűen falatozott!

A feleség jóizűen falatozott és a férj ügyet sem vetett többet a vérző ujjára.

A hotel tarraszán, ahol ültek, vidáman eseegett, nevetett, kocizott, csőrümpölt a sok furdövendég.

Lenn a végtelen tenger kéksége. Néha, néha egy-egy hullám regett rajta, mint a gyöngyszínű strucczollak azon a csodálatos fogaton.

A tarrasz alatt pedig a kis ponyyfogat vigan ügetett.

A sok-sok uri vendég nézte a filigrán asszonykát, aki vigan pattogtatta az ostort, akinek a changeant színekben égő szalagjai olyan vidáman libegtek.

És a toletteje olyan merész.

A férfiak esettintettek a nyelvükkel, ami úgy hangozott, mint az ostor pattogása.

A nők irigykedve nézték a hercegnői toilletet, mely merész volt és csodálatos és kihülni engedték fekete kávéjukat.

A fekete kávé kihült. A férjnek vértett az ujjá.

Es beszélgettek a merész hercegnői toilletéről, a csodálatos kalapról, amelyen gyöngyszínű strucczollak bólingtattak és a ponynyról, amelyek vidáman ügettek, miközben a filigrán termetű mondaine vigan pattogtatott az ostorral.

A feleség heliotrop blúza pedig még jobban feszülni kezdett, de a férj csak a filigrán termetet fálta a szeméivel.

Ott lenn pedig csillogott a tenger kéksége és apró kis csónakok regették rajta, mint a felesége álla alatt a csókók vánkosa.

De a férfiak — ah, gonoszok valamennyien — a férfiak csak a csipkefelhöket látták és a pikáns fitos orrocskát...

Es majd elnyelték szemekkel a filigrán asszonykát.

Bizony majd elnyelték a szemekkel, sóvár tekintetükkel.

Es mikor a délutáni árnyék nyulni kezdett, lementek a tengerhez mind... mind...

Es kijöttek cabara lakói is, imádói a tengernek és az uomlannak.

Es lesték és várták.

Mikor jön már a csipkefelöhös tünemény?

A ferj is lement a feleségével, akinek arcaán indiai bronz színben duzzadt az egészségs.

A kék hullámok, a bársonyos plege ugy esábitotta, esalogatta őket...

Es bementek a kabinjukba és furdöttoiletet öltöttek.

A tengeren kis fehér hullámok regették, mint gyöngyszínű strucczollak és mint női ál alatt a csókók vánkosa.

A távolból aztán észrevette valaki a gyöngyszívű strucczollakat.

Lön pedig erre általános ámulás.

Es egyszerre megszűnt a zsiabongás, a lubiczkolás, a pajkos sikongás.

A pajkos sikongás megszűnt.

Lesték, várták: mikor lép ki a filigrán-asszonyka, a csipkés tünemény az ő kabinjából.

A férjnek már nem vértett az ujjá és hátat fordított a feleségének, aki ott lubiczolt, uszkált mellette égszínkék furdöglötözetben, mely egészen odapatadt rózsaszínben ragyogó fehér testéhez.

De im' egyszerre csak megnyílt a rejtélyes kis kabin... És a férfiak mohón lesték, nézték a kilépot.

A csipkefelöhök elütöttek... És eltűnt a csodálatos kalap is a gyöngyszínű tollakkal...

Es egy vékony, nagyon vékony, tulságosan filigrán nő lépett ki, akinek csak az orrocskája volt pikáns és aztán semmi... semmi... semmi...

Es semmi... semmi!

A ferj hosszura nyult ábrázattal fordult vissza feleségéhez, akinek arcaán indiai bronz színben duzzadt az egészségs; akinek égszínkék furdöruhájából szinte kikiváncoszott rózsaszínben ragyogó fehér teste.

Es szemében ismét sóvár tekintet jelentkezett és nem állhatta meg, hogy meg ne eszipe feleségének erős, gömbölyű, izmos karjait, melyek hatalmas tempókkal szeltek a tenger zugó hullámait.

II. Á szarkák.

Este... Fialat nyárfák ezüstszínű levelei rezegnek a holdas éjszakában.

A nyárfák alatt karsu fehér padok csillognak.

Az egyik fehér padon szerelmes pár. Azt hittem ábrándoznak.

Csöndes este holdvilágnál fiatal lányaklegénynek ábrándozni illenék, ugy-e?

Hiszen a szerelmeseknek mi beszélni valójuk is lehetne?

De ok bizony egyre esacsogtak, fecsegtek, csörögtek, akár a szarkák...

Ez nem lehet igazi, mely szerelem!

Hajnal van.

Azon a fehér padon, melyen tegnap este az a fiatal pár ül, melynek érzelme azonban nem lehetett igazi, mely szerelem, azon a fehér padon most két szarkamadar álldogál egymás mellett négedesen.

A reggeli csendben nincs, aki őket háborgassa.

Áhítatosan néznek a kelő napra.

Tarka tollazatukon csillog a hajnal fénye.

Csak várom, várom, hogy csörögjenek, szarkanyelven csevegjenek.

De ok néznek, néznek egymásra bogárfekete szemekkel és okos fejükkel bökolgatnak egymás felé.

De csörögni nem csörögnek, fecsegnem nem fecsegnek.

Némán nézik egymást.

Ez lehet már aztán az igazi, mely szerelem!..

III. Mutamur.

Ó exzellenciája a mult évben is itt sétált.

Itt a tengerparton.

Mindig a déli órákban mutatta magát, a mikor a korzón ugy zsiabogott a sokaság.

Itt sétált ő exzellenciája, a hatalmas, kegyelmes ur, akinek módjában állott önteni ezer és ezer ember sorsa fölött.

Itt sétált déldején a nyüzsgő tömeg között és boldog volt, hogy felismerték, hogy kalapot emeltek neki, hogy hajbökoltak előtte mélyen, alázatosan.

Ó exzellenciája kegyesen fogadta a hódolatot és hízlatla önéregetés a boldog tudat, hogy felismerték.

Ó exzellenciája az idén is itt sétált.

Itt a tengerparton.

Csak hogy most nem a déli órákban mutatja magát, hanem olyankor, mikor üres a korzó.

Nem áll többé módjában, hogy ezek sorsa felett döntsön és lopva settenkedik tova, ha véletlenül ösmerősökkel találkozik.

Nem hajbökol többé senki ő, exzellenciája egymagában bandukol a tengerparton és boldog, hogy ha — föl nem ismerik.











Paris maj. 19. (Zariat) Osztr. aranyjaradek 99.20, francia jaradek 93.10, olasz jaradek 106.55...

Frankfurt maj. 19. (Estifade) Osztrak hitelreszveny 219.50, Doh vasut 24.50, Disconto Comandit 188.20...

London, maj. 19. Angol consoli 89.24. KULFOLDI ARUTOSZDEK. Borosziol, maj. 19. Buza helyben 17.80...

UZLETI TUDOSITASOK. Serteskereskedelmi-csarnok. Budapest-Kobanyan. Kobanya, maj. 19. Hozott sertesfark: I Magyar elsorendu...

Sertekkonsumvasar. Budapest, maj. 19. Hivatalos tudositas Tegnaprol maradt 276 sertes, 9 sildes, Ma erkezett 190 sertes...

Felolok szerkeszto: PURJESZ LAJOS. Magyar Ujsagkialdo Reszvenytarsasag. Igazgato: ERDOS ARMAND. Napirend. Vasrnap, majus 20. Napjar: Vasrnap, majus 20. Hon. kath. Rogato...

Somatosse (hus-feheryne) taplalo es erositoszer gyomor- es idegbajosoknak stb. AMERIKAI RENYSZER. TITANIKUS KOZPONTI LEPITEL...

Idojaras. A meteorologiai kozponti intezet tavirati jelentese 1906 majus 19-en reggel 7 orakor.

Hazankban tegnap - az Alfold es a Dunanul nagyobb reszet kivve - mindenfelé fordult el esapadek, melynek mennyisege Salmezbanyan, meg Erdely eszaki es delkeleti reszen meghaladta a 20 mm-t...

Table with columns: Allomas, Hely, Hozomany, Szallitas, Hozomany, Szallitas, Hozomany, Szallitas. Lists various locations and their agricultural products.

SZINHAKAZAK es MULATSAGOK. NEMZETI SZINHAZ.

ifjusagunk. 1/3 orakor. Vigjatek 4 felvonasban. Itak: Capus Alfréd, Ferdinánd: Kertész Émil.

Utazas az özvegyes fele. 1/8 orakor. Vigjatek 3 felvonasban. Itak: Szecsi Ferencz.

MAGYAR SZINHAZ. Mimi hercegnő. 8 orakor. Nagy tancos operette három felvonasban...

NEPSZINHAZ. San Toy. 1/3 orakor. Kétfeladatos 3 felvonasban...

Naszutazas a kaszarnyaba. 1/3 orakor. Ercelesi operette 3 felvonasban...

MAGYAR SZINHAZ. Mimi hercegnő. 8 orakor. Nagy tancos operette három felvonasban...

MAGYAR SZINHAZ. Mimi hercegnő. 8 orakor. Nagy tancos operette három felvonasban...

Somatosse (hus-feheryne) taplalo es erositoszer gyomor- es idegbajosoknak stb. AMERIKAI RENYSZER. TITANIKUS KOZPONTI LEPITEL...

CIRKUS BEKETOW. 2 nagy unnepi eloadas 2. Ma vasrnap, majus 20-an. delutan 4 es este 7 es haromnegyed orakor.

Abbazia RUDOVICS-szallo. Abbazia legszebb pontjan, kilatással a tengerre. Magyarok kedvenz gyulekezes-hele.

Schmidt M. szallitas, nyeres es borsodas. Budapest, Koropat ut 25. szam.

Pongyolak. Voalbol - frt 3.-, Delinbol - frt 3.50, Batistbol - frt 5.-. RUSZNYAK DAVID.

Már megnyit! Kobanyai régi sörház kerthelyisége és a tulipán-ésáradó. Vasárnaponkat KATONA-ZENE.

Fővárosi Orfeum. WAlDMANN IMRE igazgató. MILLA BARRY. 15 különlegesség.

SZT-MARGITSZIGETI GYÓGYFÜRDŐ BUDAPESTEN. Nyári és téli gyógyhely. 13-3° C. kenes hévforrás.

Somatosse (hus-feheryne) taplalo es erositoszer gyomor- es idegbajosoknak stb. AMERIKAI RENYSZER. TITANIKUS KOZPONTI LEPITEL...

Somatosse (hus-feheryne) taplalo es erositoszer gyomor- es idegbajosoknak stb. AMERIKAI RENYSZER. TITANIKUS KOZPONTI LEPITEL...

Somatosse (hus-feheryne) taplalo es erositoszer gyomor- es idegbajosoknak stb. AMERIKAI RENYSZER. TITANIKUS KOZPONTI LEPITEL...

Penzkolcsont. Kioskoltunk 5 evul 32 evig terjedő idore minden állasu konyaszeresnek, konyaszeresnek es nyugdíjas egyéneknek...

GERŐ TESTVEREK. Ugyanitt kapható a Penzgyógy Társaság 20 iller helyeg beküldése ellenében...

GIMBALKOK. legujabb szabadalmazott szel belso szerkezettel, melynek hangját, hangtartását...

Diszmagyar ékszeres. Ék v. drágakövekkel kirakva. Diszmagyar kardok legművésziesebb kivitelben...

Harmonium, Aeol-Harmonium, FEMENYI MIHALY. A jó házi zenéje a Harmonium, mert már most is a legelőkelőbb körök szívesen használják...

Értesítés. A t. közönség szives tudomására adom, hogy Andrassy-ut 1. szám alatt vas-és rézbutor különlegességi üzletet nyitottam.

Schack Izidor. Dus választék, modern kivitel s jutányos árak. Nagybecsű megbízást kér teljes tisztelettel.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Királyi színház, Nepszínház, Magyar színház, Uránia.

Dr. Flech Emil Győr, Baross ut 24. szám. Budapesti főorvos: Török József győgyeztetésében, Budapest, VI., Király-utca 12. szám...

Wein Károly és Tsal Szapességi lenipar! Budapesti rándulóknek különös figyelmű ajánlása az országos elnyomás miatt.

KERESZTÉLY zongora-termet. BUDAPESTEN, Váci körút 21. sz. Keresztély saját gyártmányú kiváló logon...

Országgház-kávéház. Budapest, V. Nádor utca és Országgház ter sarkán. A képviselőház tagszomszédságában.

PETROVITS MLADEN. SZERB KIRÁLYI UDVARI SZALLITÓ KATONAI ÉS URI SZABOZGÉP BUDAPEST, IV. KORONAHERCZEG-UTCZA 3.

Magyar nemzeti diszruhákat. kiválóan esinos es izelteljes kivitelben bármely tetszés szerinti rajz vagy korhű festmény után...

Csillaghegyi forrásvíz. Kapható mindenütt. Kóphontú iroda: Bp. st. III., Lajos-utca 26.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Királyi színház, Nepszínház, Magyar színház, Uránia.

Dr. Flech Emil Győr, Baross ut 24. szám. Budapesti főorvos: Török József győgyeztetésében, Budapest, VI., Király-utca 12. szám...

Na köszvényben, reumában szenved ne kísérletezzen semmiféle szerrel, hanem vegyen 1 üveg Dr. Flech-féle köszvény-szeszt, mely csúsz, köszvény, reumát, kéz-, láb-, hát- és derékfájást, kezék és lábak gyöngösödését, ütés, erőtlen, rándulás, ficamodásból származó fájdalmakat és dagasztásokat biztonságban gyógyítja...

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden szöveget...

E hirdetés rovatban minden szöveget...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények használtak és újak, rendkívül olcsó áron kaphatók...

Butorokat készpénzt valamint kedvező részletfizetésre jutó árban szállít...

Egyetértés és Teszteltek felelőse: Zászkócsokot a legújabb...

Pénztörköslőn. Csak tisztviselői részére...

Háló- és ebédlőszobák, csillárok, bútorkészítés...

Csillárok legújabb és vilamos világításra, leghíresebb gyártmányok...

Kávéházi és vendéglátó berendezések, biliárdok, marinyasztalok...

5 frtért készpénzt vagy részletfizetésre jutó árban szállít...

Építkezéseket, tervezéseket, átalakításokat, építkezéseket...

Zálogcédlőket, ingatlanok eladására, kölcsönözésére...

A KI ingatlant venni vagy bérelni akar, az forduljon...

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és piárgári iskolai tanárképző...

Nevelőintézetek, gyermeknevelőintézetek, gyermekotthonok...

Férfiöltönyt készítek finom kivitelben, méretük után 25 koronára...

Pénz-kölcsönt ki akar felvenni, az forduljon bizalommal...

Dió-kivonat az őszhajnak festésére. Rögóta kiprób. tökéletesen...

Őnök övnia kell a feleségét! Minden család részére...

Bérmálási ajánlásoknak legújabb, ha arany, ezüst és érc...

Sanon kapszulák 30 kapszula, 10 szál, 3 szál...

Díjmentes munkaközvetítés. Megbízható vizsgáztatópéldék...

Ruhamángorló fűzők, kiegészítők, Wörzburger és Társaság...

Pénz-kölcsönt 31/4 és 4 1/2, alapon földhöz, jövedelmező, fővárosi, vidéki...

Külön bejárati szobák, utorkázó szobák, fürdőszobák...

Irógépek, sokszorosítók használhatók és újak, kék...

Vigyázzon, hogy valódi Roth-szálakat vegyen...

Sanon kapszulák 30 kapszula, 10 szál, 3 szál...

Díjmentes munkaközvetítés. Megbízható vizsgáztatópéldék...

Ruhamángorló fűzők, kiegészítők, Wörzburger és Társaság...

Bőrszékárpát, bőrszékárpát és bőrszékárpát...

Kendi Antal BUDAPEST, IV. Mátyás utca 2.

Bartók Farkas BUDAPEST, VI. Király utca 13.

Butorok háló-, ebédlő-, szalonnarendezések, további üres...

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca 58. szám.

Csillárok vilamos lészere és vilamos szerezések...

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett sorsjegyek...

MENTŐ POLOSKA és PETERIOSZER...

Szende Adolf Budapest, V. Ujvidék, Erzsébet-körút 22.

Butorok háló-, ebédlő-, szalonnarendezések, további üres...

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca 58. szám.

Csillárok vilamos lészere és vilamos szerezések...

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett sorsjegyek...

Ruhamángorló fűzők, kiegészítők, Wörzburger és Társaság...

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Nagy Zsigmond Budapest, IV. Ujvidék, Erzsébet-körút 22.

Ajtók, Ablakok, Wiener A. utódnál Budapest, Ötödik út 123.

Alkalmi zongoravétel rövid Windhofer-Kern kiváló mesterek...

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca 58. szám.

Csillárok vilamos lészere és vilamos szerezések...

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett sorsjegyek...

PENZ földbírtokra I. helyre 4%-ra.

Köztisztviselő katonatisztek és nyugdíjasok részére 5-25 évre...

Országos Földhitel, Budapest, Erzsébet-körút 2.

Alkalmi zongoravétel rövid Windhofer-Kern kiváló mesterek...

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca 58. szám.

Csillárok vilamos lészere és vilamos szerezések...

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett sorsjegyek...

PÖSTYÉN FÜRDŐ Csúz KÖSZVÉNY ISCHIAS EXSUDATORIAL

Kováts Béla kocsigyártó üzlet és raktárát a Lipót-körútról V. Mátyás-utca 39. alá helyezte

Olvassa el mindenki! Népszerű Utmutató-t. Dr. Garai Antal Budapest, Andrássy-ut 24.

A SZOCIALIZMUS Dr. WOLFNER PÁL TÖRTÉNETE ÉS TANÍTÁSAI

THE 'REKORD' eredeti angol férfi felöltő kockás skot szövettel divatos, minden alakra alkalmas szabás.

KOCH Testvérek Budapest Károly körút 26 Saját készítményben rejlik a KOCH-féle siker titka!!!

Gyógyítható-e az Ideg-, Nemi- és Vérbetegség? Küztudomásu, hogy minden társadalmi osztálynak végzetes esapását képezik az ideg-, nemi- és vérbetegségek...

Kegeletes a magyar összes templ... Vasárna







